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Konference Energetiky a odpadového hospodářství 2025 je již za dveřmi. Začíná tento
čtvrtek v Kongresovém centru Praha na Vyšehradě a nabídne dva dny plné inspirace,
odborných diskusí i praktických příkladů z praxe. Hlavním tématem bude transformace
energetiky, moderní přístupy k nakládání s odpady a hledání cest, jak posílit energetickou
soběstačnost měst a obcí.

Slavnostního zahájení se ujme předseda Svazu měst a obcí ČR a starosta Kyjova František Lukl spolu
s místopředsedou Svazu a primátorem Olomouce Miroslavem Žbánkem. Mezi hosty, které čekáme,
bude mimo jiné ministr pro místní rozvoj Petr Kulhánek či Markéta Zemanová z Energetického
regulačního úřadu. Úvodní část konference povede výkonná ředitelka SMO ČR Radka Vladyková.

První blok se zaměří na transformaci energetiky a aktuální legislativu – nové zákony LEX OZE III a
LEX PLYN, sdílení a akumulaci energie či dopady systému EU ETS 2.
Odpoledne bude patřit energetickému využití odpadů, od čistírenských kalů po zařízení ZEVO, a také
konkrétním zkušenostem z Olomouce.

Další část programu otevře téma cirkulární ekonomiky a EPR systémů, tedy rozšířené odpovědnosti
výrobců. Odborníci z Institutu cirkulární ekonomiky, Ministerstva životního prostředí a firemního
sektoru představí, jak mohou obce lépe hospodařit se surovinami, daty i technikou.
Následně se účastníci zaměří na financování a investiční podporu – představí se zástupci Státního
fondu životního prostředí, společnosti ČEPS či EG.D. První den zakončí tradiční networkingový
večer.

Páteční dopoledne přinese inspiraci v oblasti vytápění a chlazení. Diskutovat se bude o chytrých
technologiích, komunitních teplárnách či využití odpadního tepla. Své zkušenosti představí
starostové z Dolních Břežan a Dolních Chaber, odborníci ze Svazu moderní energetiky i Ministerstva
pro místní rozvoj.

Závěrečný blok ponese název „Konec uhlí – teplárenství a jaderná energetika“. O budoucnosti
teplárenství, výstavbě nových jaderných zdrojů i regionálních zkušenostech bude hovořit řada
odborníků včetně starosty Třebíče Pavla Pacala a zástupců MPO, ČEZ či Teplárenského sdružení ČR.

Na praktický závěr je připraven workshop Energetického regulačního úřadu, zaměřený na licence a
registraci energetických společenství.

V rámci programu konference jsou připraveny pro účastníky i dvě unikátní exkurze. První den
před začátkem programu se mohou účastníci seznámit s technickým zázemím unikátní budovy
Kongresového centra Praha a podívat se tak do míst, kam není obvykle přístup. Druhý den
odpoledne pak účastníci mohou navštívit exkurzi na nejmodernější hasičskou stanici v Praze-
Holešovicích.

Konference si klade za cíl spojit zástupce samospráv, státní správy, odborné veřejnosti i
podnikatelského sektoru a hledat konkrétní odpovědi na otázku, jak se české obce mohou stát



hybnou silou udržitelné a moderní energetiky.

Rádi bychom poděkovali také našim partnerům, kteří nám pomohli, aby se mohla konference
konat a kteří obohatili program i doprovodnou výstavu svými znalostmi, zkušenostmi, příklady dobré
praxe i dárky pro účastníky. Partnery letošního ročníku, na jejichž zástupce se mohou účastníci
konference těšit, jsou:
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